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Az MoneyServices Forex & Commodity Származtatott Nyíltvégű Befektetési Alap 

befektetési jegyeire vonatkozóan 
 
 
Az Access Befektetési Alapkezelő Zrt. a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete,  
PSZÁF KE-III-50042/2011számú 2011. november 8.-án kelt engedélye alapján nyilvános 
forgalomba hozatal útján értékesítésre kínálja fel az MoneyServices Forex & Commodity 
Származtatott Nyíltvégű Befektetési Alap egyenként 1 HUF névértékű, névre szóló, befektetési 
jegyeit.  
 
Kibocsátási összeg: A jegyzés során értékesítésre kerül minimum 200 000 000 darab, 1 HUF 
névértékű Befektetési Jegy, de maximum 3 000 000 000 darab. 
 
Jegyzők köre: devizabelföldi és devizakülföldi magán- és jogi személyek, valamint jogi 
személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok jegyezhetik.  
 
Értékesítési ár: megegyezik a névértékkel, de befektetőnként a minimálisan jegyezhető névérték 
500 000 HUF.  
 
Jegyzési hely:       BUDA-CASH Zrt. 1118 Budapest, Ménesi u 22. 
Jegyzési időszak: 2011. november 9. és 2011. december 14. között, nyitvatartási idő alatt.  
Az Alapkezelő a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 49. § (3) bekezdése alapján a kitűzött 
zárónap előtt is jogosult a jegyzési időszakot lezárni, ha a kibocsátásra meghirdetett értékpapír 
mennyiséget a befektetők lejegyezték illetve legalább három jegyzési nap eltelt és a jegyzés lezárást 
megelőzően a jegyzés lezárásának tényéről a befektetőket tájékoztatja. 
 
Tájékoztató megtekintésének helye, ideje: Az alap kibocsátási tájékoztatója, amely az 
alapkezelési szabályzatot is magában foglalja, a jegyzési helyen a befektetők rendelkezésére áll, a 
jegyzési időszakban.  
 
A jegyzés módja: A befektetési jegyek dematerializált értékpapírként kerülnek kibocsátásra. Így a 
vonatkozó törvényi rendelkezésekkel és a Forgalmazó üzletszabályzatával összhangban a jegyzésben 
történő részvétel előfeltétele, hogy a jegyző a dematerializált értékpapír nyilvántartására alkalmas 
értékpapír-számlával rendelkezzen. A jegyzés személyesen vagy meghatalmazott útján a jegyzési 
helyen történik a megfelelően kitöltött jegyzési ív aláírásával.  
 
Túljegyzés: A 3 000 000 000 forintot meghaladó jegyzés esetén kártyaleosztásos allokáció kerül 
alkalmazásra. 
 
Fizetés: készpénz befizetéssel vagy banki átutalással lehetséges. A jegyzés érvényességének 
feltétele, hogy a befektetési jegyek ellenértéke a jegyzés lezárásáig beérkezzen az  
ING Bank N.V. Magyarországi Fióktelepénél vezetett HU19 1370 0016 0053 2516 0000 0000 
számú MoneyServices Forex & Commodity Származtatott Nyíltvégű Befektetési Alap HUF 
letéti számlájára.  Az e feltétel hiányában érvénytelennek tekintett jegyzések vagy a jegyzés 
meghiúsulása miatt visszautasított jegyzések ellenértékét a letétkezelő a jegyzés lezárását követő 5 
napon belül levonás nélkül készpénzben visszafizeti vagy visszautalja arra a számlára ahonnan az 
érkezett, illetve az ügyfél rendelkezése szerinti számlára.  A sikeres jegyzés esetén a jegyzési hely 
maximum 6% eladási jutalék felszámítására jogosult. 
 
Alapkezelő:  Access Befektetési Alapkezelő Zrt., 1054 Budapest, Akadémia u. 7-9. 
Letétkezelő:  ING Bank N.V. Magyarországi Fióktelepe, 1068 Budapest, Dózsa György út 84./b. 
Forgalmazó:  BUDA-CASH Brókerház Zrt., 1118 Budapest, Ménesi út 22. 
Az alap futamideje: a felügyeleti nyilvántartásba vételtől határozatlan ideig tart. 



 


